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Пояснительная записка

Целью профильного обучения, как одного из направлений модернизации математического образования является обеспечение углубленного изучения предмета и подготовка учащихся к продолжению образования.

Функции целая часть от числа в школьной программе уделяется мало внимания. Большинство учащихся либо вовсе не имеют представления о функции, либо не понимают ее значения, зачем она вообще нужна. Причиной этого является отсутствие системы заданий по данной теме в школьных учебниках.

В связи с этим возникла необходимость в разработке и проведении элективного курса для старшеклассников по теме: «функция целая часть от числа».

Курс рассчитан на учащихся 10-11 классов общеобразовательных школ, проявляющих интерес к изучению математики.

Курс позволит школьникам систематизировать, расширить и укрепить знания, связанные с функцией целая часть от числа, подготовиться для дальнейшего изучения тем, использующих это понятие, научиться решать разнообразные задачи различной сложности.

Программа элективного курса предполагает знакомство с теорией и практикой рассматриваемых вопросов и рассчитана на 17 часов. 

Содержание курса состоит из шести разделов. Учитель, в зависимости от уровня подготовки учащихся, уровня сложности изучаемого материала и восприятия его школьниками, может взять для изучения не все темы, увеличив при этом количество часов на изучение других. Учитель также может изменить уровень сложности представленного материала. 

В процессе изучения данного курса предполагается использование различных методов активизации познавательной деятельности школьников, а также различных форм организации их самостоятельной работы. 
После каждого блока проводится самостоятельная работа. По итогам двух самостоятельных работ подводится общая оценка за курс.

Цель курса

· обобщение и систематизация, расширение и углубление знаний по теме «функция целая часть от числа»; обретение практических навыков выполнения заданий по данной теме. 
· Изучение курса предполагает формирование у учащегося интереса к предмету, развитие их математических способностей, подготовку к ЕГЭ, централизованному тестированию и к вступительным экзаменам в вузы 

· Развитие исследовательской и познавательной деятельности учащегося. 

Задачи курса: 
· вооружить учащихся системой знаний по теме «функция целая часть от числа»;

· сформировать навыки применения данных знаний при решении разнообразных задач различной сложности;

· сформировать навыки самостоятельной работы, работы в малых группах;

· способствовать формированию познавательного интереса к математике.

Требования к уровню усвоения учебного материала
В результате изучения программы элективного курса «функция целая часть от числа» учащиеся получают возможность знать и понимать: 
· определение функции целая часть от числа;

· основные операции и свойства функции;

· построение графиков;

· алгоритмы решения уравнений, содержащих переменную под знаком антье и задач на делимость.

Уметь: 
· применять определение, свойства функции антье к решению конкретных задач;

· читать и строить графики функций;

· решать уравнения, содержащих переменную под знаком антье и задачи на делимость.

Структура курса планирования учебного материала
	№ п/п
	Содержание
	Количество часов
	Вид деятельности

	11

	Введение, определение функции целая часть от числа, ее свойства и график. Примеры.
	2
	Лекция, беседа.

	22
	Свойства целой части действительного числа.
	2
	Лекция, беседа.

	33
	Основные теоремы курса.
	3
	Лекция, беседа.

	44
	Аналитический метод решения уравнений.
	5
	Беседа, самостоятельная работа.

	55
	Графический метод решения уравнений.
	3
	Беседа, самостоятельная работа.

	66
	Задачи на делимость.
	2
	Беседа.


Содержание курса.
1. Введение, определение функции целая часть от числа, ее свойства и график. Примеры.(2ч)

Цель: Дать первоначальное представление учащемуся о функции целая часть от числа, рассмотреть свойства функции и построить ее график.

Определение: Целой частью действительного числа 
[image: image1.wmf]x

 называется наибольшее целое число, не превосходящее 
[image: image2.wmf]x

, т. е. целое число 
[image: image3.wmf]y

, такое, что 
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. Целая часть числа 
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 обозначается 
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 и читается так: “целая часть 
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” или: “целая часть от 
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 ”. Следовательно, 
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Поставив   в   соответствие   каждому  действительному числу х его целую часть, получим функцию, которая называется «антье от 
[image: image10.wmf]x

» и обозначается 
[image: image11.wmf][

]

yx

=

 или 
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. Название функции происходит от французского слова Entier – «целый» и оправдано самим определением функции.  Обозначение функции 
[image: image13.wmf]()
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(антье от 
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) по первой букве французского названия принадлежит французскому математику Андриену Лежандру (1752 – 1833) в книге «Theorie des nombres» («Теория чисел», 1798 г.). Обозначение 
[image: image15.wmf][
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 для целой части числа  вел в 1808 году немецкий математик Карл Гаусс (1777 – 1855). 

 Свойства функции и ее график.

1. Функция имеет смысл для всех значений переменной 
[image: image16.wmf]x

, что следует из определения целой части числа и свойств числовых множеств (непрерывности множества действительных чисел, дискретности множества целых чисел и бесконечности обоих множеств). Следовательно, ее областью определения является все множество действительных чисел 
[image: image17.wmf][
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2. Функция ни четная, ни нечетная. Область определения функции симметрична относительно начала координат, но если 
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, то есть не выполняется, ни условие четности 
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, ни условие нечетности 
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3. Функция 
[image: image22.wmf][]
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 не периодическая. 

4. Множество значений этой функции, это множество целых чисел (по определению целой части числа) 
[image: image23.wmf][
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5. Функция неограниченна, так как множество значений функции — все целые числа, множество целых чисел неограниченно.

6. Функция разрывна. Все целые значения 
[image: image24.wmf]x

 — точки разрыва первого рода с конечным скачком равным 1. В каждой точке разрыва имеется непрерывность справа.

7. Функция принимает значение 0 для всех 
[image: image25.wmf]x

, принадлежащих интервалу 
[image: image26.wmf][0;1)

 (что следует из определения целой части числа). Следовательно, нулями функции будут все значения этого интервала.

8. Учитывая свойства целой части числа, функция 
[image: image27.wmf][]
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 принимает отрицательные значения при 
[image: image28.wmf]x

 меньших нуля и положительные значения при 
[image: image29.wmf]x

  больших 1.

9. Функция целая часть от числа  кусочно-постоянная и неубывающая.

10.Точек экстремума функция не имеет, так как не меняет характер монотонности.

11. Так как данная функция постоянна на каждом интервале 
[image: image30.wmf][;1)
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, она не принимает наибольшего и наименьшего значений на области определения.

[image: image31.jpg]



Пример. 

Вычислить 
[image: image32.wmf][
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, если х принимает значения: 

1,5; 3; -1.3; -4.

Решение.

Из определения целой части от числа следует: 
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2. Свойства целой части действительного числа.(2ч)

Цель: рассмотреть основные свойства целой части действительного числа и провести доказательство некоторых свойств.

1°. Если 
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2°.  
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3°. 
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4°. 
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Доказательство. Так как дробная часть числа 
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 равна дробной части числа 
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5°. Для любых действительных чисел x и y: 
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Доказательство. Имеем 
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 Замечание. Данное свойство распространяется на любое конечное число слагаемых: 
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6°. Если 
[image: image67.wmf][
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Доказательство. Так как 
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 - дробная часть числа 
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). Последнее неравенство следует из того, что дробная часть числа больше или равна нулю и меньше единицы. Следовательно, разность дробных частей двух чисел больше -1 и меньше 1, а модуль этой разности меньше 1. Отсюда 
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7°. Если α и β вещественные числа, то 
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Доказательство. Пусть 
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 - целое число. Покажем, что 
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 равно 0 или 1. Имеет место неравенство 
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Аналогично, 
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Рассмотрим разность  
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Осталось показать, что 
[image: image91.wmf]231
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 равняется 0 или 1. Это неравенство может быть нарушено только при 
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3. Основные теоремы курса.(3ч)

Цель: рассмотреть теоремы и провести с учащимися их доказательство.

Теорема 1. Пусть α— действительное положительное число, d — целое положительное. Число положительных чисел, не превосходящих α и делящихся на d, равно 
[image: image103.wmf]a
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Доказательство. Рассмотрим положительные числа, кратные d и не превосходящие α; пусть наибольшее из них будет равно s·d, так что 
[image: image104.wmf](
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 уже больше, чем α; число таких чисел d, 2d, 3d, …, sd равно s, где 
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Теорема 2. Для любого действительного 
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[image: image109.wmf]0

d

>


[image: image110.wmf][

]

a

a

dd

éù

éù

=

êú

êú

ëû

ëû

.

Доказательство. Между [α] и α нет целых чисел, и поэтому число чисел, кратных d, в сегменте 1, [α], равное согласно предыдущей теореме 
[image: image111.wmf][
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, выражающей число чисел, кратных d в сегменте 1, а.

Теорема 3. Для любого действительного числа α разность 
[image: image113.wmf][
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 может равняться только 0 или 1.
Доказательство. Для любого α имеем 
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[image: image117.wmf][

]

2

2

a

a

éù

-

êú

ëû

может равняться только 0 или 1.

Теорема 4. Пусть р — простое число, [image: image119.png]


 целое. Для показателя α наивысшей степени р, делящей n!, имеем: 
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т. е. при α, равном сумме (2), 
[image: image121.wmf]|!
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Примечание. Ряд (2) представляет собой конечный ряд, так как, если в знаменателе появляется степень ps, большая числителя n, слагаемые в (2) обращаются в нули.

Доказательство. При 
[image: image123.wmf]np
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все слагаемые в ряде (2) равны нулю, и вместе с тем действительно в этом случае показатель наивысшей степени р,  делящей n!, равен нулю, так что для таких р и n утверждение теоремы верно.

Возьмем теперь произвольное простое число р и применим метод индукции по n. При n = 1 теорема верна, так как в этом случае 
[image: image124.wmf]1
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. Предположим, что утверждение теоремы верно при всех n, таких, что 
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, где N целое (
[image: image126.wmf]2
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Если 
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, то утверждение теоремы верно для N, как это было отмечено выше.

Если 
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, то среди множителей 1, 2, . . . , N произведения N! Число делящихся на р будет равно 
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. Произведение всех остальных множителей числа 
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Из 
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 следует 
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Так что согласно предположению показатель наивысшей степени р, делящей 
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Из формулы (3) получаем, что наибольший показатель степени р, делящей N!, равен 
[image: image137.wmf]23
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.

Таким образом, утверждение теоремы верно для N и в этом случае. Согласно одной из форм принципа полной математической индукции теорема при произвольном простом р верна для любого натурального n.
Теорема 4 дает возможность находить каноническое разложение n!, а именно, поскольку каждое простое р входит в каноническое разложение n! с показателем, равным 
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4. Аналитический метод решения уравнений.(5ч)
Цель: поиск решения уравнений, выработать навыки решения стандартных уравнений. Также рассмотреть решение более сложных уравнений. 

Часто приходится решать задачи, в которых параметры в различных областях изменяются по различным законам, при этом необходимо рассматривать уравнения с антье. Существует несколько способов решения таких уравнений, но самыми известными и простыми являются аналитический и графический методы. 

В основе аналитического способа лежит использование свойств антье. Обычно, применяя различные подстановки, уравнения с антье сводят к двойному неравенству, которое уже не содержит антье, таким образом, получают диапазон изменения переменной и, производя обратную подстановку, получают ответ. 

Задача 1.

Решить уравнения:
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  Решение.

1.1 
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Ответ: 
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1.2 
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Ответ: 
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Ответ: 
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Ответ: 
[image: image157.wmf][2;3)[5;6)
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Задача 2. Решить уравнение 
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Решение. 

Запишем уравнение иначе: 
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 тоже целое число, значит 
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 - целое число, таким образом 
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Ответ: 
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Задача 3. Решить уравнение 
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Решение. 

Положим 
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Из определения целой части следует, что 
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Так как t – целое число, то оно может быть либо нулем, либо единицей. При 
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Ответ: 
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Задача 3.  Найти все числа 
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 на отрезке 
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Решение.
Если 
[image: image181.wmf]x

 - целое число, то 
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, то есть  уравнение не имеет целых решений в этом случае. 

Осталось проверить случай когда 
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Следовательно, уравнению удовлетворяют все числа из промежутка 
[image: image205.wmf][1;2)

. Учитывая, результаты всех трех случаев, делаем вывод, что уравнению на отрезке 
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 удовлетворяют все целые числа данного отрезка и числа из интервала 
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Ответ: все целые числа из отрезка 
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Задача 4. Решить уравнение 
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Решение. 

 
[image: image211.wmf]x
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 может принимать лишь значения -1, 0, 1, в противном случае решений нет.

Таким образом, решения распадаются на 3 случая: 
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Рассмотрим первую систему: 
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Так как 
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 решений нет.
Рассмотрим вторую систему: 
[image: image221.wmf]22
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. Полученная система даст совокупность 2-х следующих систем:
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Первая система совокупности даст три решения, в самом деле.
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, система имеет  следующие решения: 
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Вторая система даст 1 решение.
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 третье уравнение системы решений не имеет, так как в интервале  
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 синус принимает только положительные значения. Решением системы является 
[image: image228.wmf]2

x

p

=

.

В итоге система 2) имеет три решения: 
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Рассмотрим третью систему.
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 , она имеет одно решение: 
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Совокупность решений данных трех систем и образует множество решений исходного уравнения: 
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Ответ: 
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Задача 5.  Решите уравнение 
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Решение.


[image: image240.wmf]19952

ctgxctgxctgx

éù

=-Þ

ëû

 - целое число и 
[image: image241.wmf]ctgxctgx

éù

=

ëû

. Тогда из уравнения находим 
[image: image242.wmf]31995665665,

ctgxctgxxarcctgkkZ

p

×=Þ=Þ=+Î

.

Ответ: 
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5. Графический метод решения уравнений.(2ч) 
Цель: поиск решения уравнений графическим методом, выработать навыки решения стандартных уравнений

В основе графического метода лежит нахождение точек пересечения графиков функций левой и правой частей уравнения. Обычно данный метод применяется, когда графики обеих частей уравнения достаточно просто строятся и легко находятся точки пересечения этих графиков. 

Задача 1. Решить уравнение 
[image: image244.wmf][
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Решение.

Запишем уравнение иначе: 
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. Построим график левой и правой частей уравнения: 
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Точка 
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 лежит на графике 
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Получили: 
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Ответ: 
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Задача 2. Решить уравнение 
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Решение.

Построив графики функций 
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 (см. рис. ниже), видим, что они совпадают при 
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Задача 3. Решить уравнение 
[image: image261.wmf][
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Решение. 

Преобразуем уравнение к виду 
[image: image262.wmf][
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 и построим графики функций 
[image: image263.wmf]3
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Так как графики этих функций пересекаются в единственное точке, наше уравнение тоже имеет единственный корень. Этот корень заключен между числами 1 и 2. Но если 
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- корень данного уравнения.

Задача 4. Решить уравнение 
[image: image269.wmf]5
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Решение. 

Преобразуем уравнение: 
[image: image270.wmf]5
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. Решением данного уравнения будут точки пересечения графиков функций 
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Из рисунка видим, что графики функций пересекаются в одной точке, которая находится из уравнения 
[image: image274.wmf]5
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, таким образом  
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Ответ: 
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Задача 5. Решите уравнение 
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Решение.

Перепишем уравнение иначе: 
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.  Построим графики функций 
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Из рисунка видно, что уравнение имеет одно решение в точке 
[image: image282.wmf](
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, для того что бы найти 
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 решим следующую систему: 
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Ответ: 
[image: image285.wmf]2

.

6. Задачи на делимость.(2ч)

Цель:  формирование умений и навыков решения задач на делимость, применяя свойства целой части от числа. 
Задача 1. Найти наибольшее α, такое, что 
[image: image286.wmf]3|1000!
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.

Решение. 

По формуле (2), имеем: 
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так что 
[image: image288.wmf]498
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Задача  2. Делится ли на 7 число сочетаний из 1000 элементов по 500?

Решение.

Число сочетаний из 1000 элементов по 500 равно 
[image: image290.wmf]2
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 . Так как 7 – простое число, то наивысшая степень, с которой 7 войдет в 1000! равна 
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. Наивысшая степень, с которой 7 войдет в 500!, равна 
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. Следовательно, наивысшая степень, с которой 7 войдет в знаменатель, равна 
[image: image293.wmf]822164
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. Таким образом, и числитель и знаменатель содержат 7 в 164-й степени. После сокращения числитель не будет уже содержать множителем 7, и следовательно, целое число 
[image: image294.wmf]2
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не делится на 7.

Задача 3. Сколькими нулями оканчивается число 1976!?

Решение.

Задача будет решена. Если мы найдем, чему равна максимальная степень числа 10, на которую делится 1976!. Но поскольку 10= 2·5, нам нужно подсчитать, в какой степени входят числа 2 и 5 в разложение на простые множители числа 1976!. Число  1976 меньше, чем 53, но больше, чем 54, и мы получаем: 
[image: image297.wmf]234
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. Следовательно, число 5 входит в разложение на простые множители числа 1976! в 492 степени. Число 1976 меньше, чем 210, но больше, чем 211, следовательно, 
[image: image298.wmf]210
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, то есть число 3 входит в разложение на простые множители числа 1976! в 1969 степени. Из выше изложенного можно сделать вывод, что число 10 входит в разложение числа 1976! в 492 степени, то есть число 1976! Оканчивается 492 нулями.

Задача 4. Доказать, что число  
[image: image299.wmf]976
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 делится на 762.

Решение.

Поскольку 
[image: image300.wmf]2
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, то для делимости на 762 необходимо и достаточно, чтобы 
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 делилось на 24 и 192.

Имеем 
[image: image302.wmf]976
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. Найдем, чему равны показатели степеней [image: image304.png]@y, 0, 0z H By, B, L2



, с которыми входят числа 2 и 19 в разложения на простые множители чисел 1976!, 976! И 1000!.  Так как самое маленькое число стоящие под знаком факториала – 976, то имеем, что число 976 больше, чем 29, но меньше, чем 210. Аналогично больше числа 192, но меньше, чем 193. Значит, имеем:
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 и 
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, то есть 
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 делится на 24.

Аналогично, 
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, то есть 
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 делится и на 192.

Таким образом, 
[image: image315.wmf]976

1976

ñ

 делится на 762.

Контроль. 

Самостоятельная работа №1.
Решить уравнение аналитическим методом:
1 вариант.
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2 вариант. 
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Самостоятельная работа №2.

Решить уравнение графическим методом:

1 вариант.

1.  
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2. 
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2 вариант.

1. 
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2. 
[image: image323.wmf][

]

4

31

xxx

-+=


Литература.

1. Андреев А.А., Савин А.Н. «Антье и ее окружение» [Электронный ресурс]/ А.А. Андреев, А.Н. Савин.// Путеводитель в мире науки для школьников –  1999-2000.  http://nauka.ssu.samara.ru .

2. Арнольд, И.В. Теория чисел/ И.В.Арнольд. – М.: Учпедгиз, 1939. – 287с. 

3. Бартенев Ф.А. Нестандартные задачи по алгебре/ Ф.А.Бартенев. – М.: Просвещение, 1976. – 95с.

4. Батырева, Л.Н. Открытый урок «Решение задач повышенной сложности» (функция Антье. Теория Чисел.) [Электронный ресурс] /Л.Н. Батырева// Первое сентебря. –  фестиваль 2006/2007г.  www.gym5cheb.ru.

5. Бухштаб А.А. Теория чисел: Учебное пособие для вузов. – М.: Просвящение, 1966. – 384с. 

6. Мордкович А. Антье/ А. Мордкович, В. Смышляев // Квант. – 1976. – №5. – с. 43 – 47.

7. Шклярский Д.О., Ченцов Н.Н, Ягбом И.М.. Нестандартные задачи и теоремы элементарной математики. Часть 1. Арифметика и алгебра. – М.: Наука, 1976. – 384с.

1

_1336337639.unknown

_1336337704.unknown

_1336337756.unknown

_1336337789.unknown

_1336396040.unknown

_1336396048.unknown

_1336396056.unknown

_1336396064.unknown

_1336398274.unknown

_1336398606.unknown

_1336398959.unknown

_1336399001.unknown

_1336398657.unknown

_1336398520.unknown

_1336396066.unknown

_1336396067.unknown

_1336396065.unknown

_1336396060.unknown

_1336396062.unknown

_1336396063.unknown

_1336396061.unknown

_1336396058.unknown

_1336396059.unknown

_1336396057.unknown

_1336396052.unknown

_1336396054.unknown

_1336396055.unknown

_1336396053.unknown

_1336396050.unknown

_1336396051.unknown

_1336396049.unknown

_1336396044.unknown

_1336396046.unknown

_1336396047.unknown

_1336396045.unknown

_1336396042.unknown

_1336396043.unknown

_1336396041.unknown

_1336337797.unknown

_1336337801.unknown

_1336337805.unknown

_1336337807.unknown

_1336338083.unknown

_1336396039.unknown

_1336337947.unknown

_1336337806.unknown

_1336337803.unknown

_1336337804.unknown

_1336337802.unknown

_1336337799.unknown

_1336337800.unknown

_1336337798.unknown

_1336337793.unknown

_1336337795.unknown

_1336337796.unknown

_1336337794.unknown

_1336337791.unknown

_1336337792.unknown

_1336337790.unknown

_1336337772.unknown

_1336337781.unknown

_1336337785.unknown

_1336337787.unknown

_1336337788.unknown

_1336337786.unknown

_1336337783.unknown

_1336337784.unknown

_1336337782.unknown

_1336337777.unknown

_1336337779.unknown

_1336337780.unknown

_1336337778.unknown

_1336337775.unknown

_1336337776.unknown

_1336337774.unknown

_1336337764.unknown

_1336337768.unknown

_1336337770.unknown

_1336337771.unknown

_1336337769.unknown

_1336337766.unknown

_1336337767.unknown

_1336337765.unknown

_1336337760.unknown

_1336337762.unknown

_1336337763.unknown

_1336337761.unknown

_1336337758.unknown

_1336337759.unknown

_1336337757.unknown

_1336337740.unknown

_1336337748.unknown

_1336337752.unknown

_1336337754.unknown

_1336337755.unknown

_1336337753.unknown

_1336337750.unknown

_1336337751.unknown

_1336337749.unknown

_1336337744.unknown

_1336337746.unknown

_1336337747.unknown

_1336337745.unknown

_1336337742.unknown

_1336337743.unknown

_1336337741.unknown

_1336337712.unknown

_1336337716.unknown

_1336337718.unknown

_1336337739.unknown

_1336337717.unknown

_1336337714.unknown

_1336337715.unknown

_1336337713.unknown

_1336337708.unknown

_1336337710.unknown

_1336337711.unknown

_1336337709.unknown

_1336337706.unknown

_1336337707.unknown

_1336337705.unknown

_1336337672.unknown

_1336337688.unknown

_1336337696.unknown

_1336337700.unknown

_1336337702.unknown

_1336337703.unknown

_1336337701.unknown

_1336337698.unknown

_1336337699.unknown

_1336337697.unknown

_1336337692.unknown

_1336337694.unknown

_1336337695.unknown

_1336337693.unknown

_1336337690.unknown

_1336337691.unknown

_1336337689.unknown

_1336337680.unknown

_1336337684.unknown

_1336337686.unknown

_1336337687.unknown

_1336337685.unknown

_1336337682.unknown

_1336337683.unknown

_1336337681.unknown

_1336337676.unknown

_1336337678.unknown

_1336337679.unknown

_1336337677.unknown

_1336337674.unknown

_1336337675.unknown

_1336337673.unknown

_1336337655.unknown

_1336337664.unknown

_1336337668.unknown

_1336337670.unknown

_1336337671.unknown

_1336337669.unknown

_1336337666.unknown

_1336337667.unknown

_1336337665.unknown

_1336337660.unknown

_1336337662.unknown

_1336337663.unknown

_1336337661.unknown

_1336337657.unknown

_1336337659.unknown

_1336337656.unknown

_1336337647.unknown

_1336337651.unknown

_1336337653.unknown

_1336337654.unknown

_1336337652.unknown

_1336337649.unknown

_1336337650.unknown

_1336337648.unknown

_1336337643.unknown

_1336337645.unknown

_1336337646.unknown

_1336337644.unknown

_1336337641.unknown

_1336337642.unknown

_1336337640.unknown

_1336337575.unknown

_1336337607.unknown

_1336337623.unknown

_1336337631.unknown

_1336337635.unknown

_1336337637.unknown

_1336337638.unknown

_1336337636.unknown

_1336337633.unknown

_1336337634.unknown

_1336337632.unknown

_1336337627.unknown

_1336337629.unknown

_1336337630.unknown

_1336337628.unknown

_1336337625.unknown

_1336337626.unknown

_1336337624.unknown

_1336337615.unknown

_1336337619.unknown

_1336337621.unknown

_1336337622.unknown

_1336337620.unknown

_1336337617.unknown

_1336337618.unknown

_1336337616.unknown

_1336337611.unknown

_1336337613.unknown

_1336337614.unknown

_1336337612.unknown

_1336337609.unknown

_1336337610.unknown

_1336337608.unknown

_1336337591.unknown

_1336337599.unknown

_1336337603.unknown

_1336337605.unknown

_1336337606.unknown

_1336337604.unknown

_1336337601.unknown

_1336337602.unknown

_1336337600.unknown

_1336337595.unknown

_1336337597.unknown

_1336337598.unknown

_1336337596.unknown

_1336337593.unknown

_1336337594.unknown

_1336337592.unknown

_1336337583.unknown

_1336337587.unknown

_1336337589.unknown

_1336337590.unknown

_1336337588.unknown

_1336337585.unknown

_1336337586.unknown

_1336337584.unknown

_1336337579.unknown

_1336337581.unknown

_1336337582.unknown

_1336337580.unknown

_1336337577.unknown

_1336337578.unknown

_1336337576.unknown

_1336337543.unknown

_1336337559.unknown

_1336337567.unknown

_1336337571.unknown

_1336337573.unknown

_1336337574.unknown

_1336337572.unknown

_1336337569.unknown

_1336337570.unknown

_1336337568.unknown

_1336337563.unknown

_1336337565.unknown

_1336337566.unknown

_1336337564.unknown

_1336337561.unknown

_1336337562.unknown

_1336337560.unknown

_1336337551.unknown

_1336337555.unknown

_1336337557.unknown

_1336337558.unknown

_1336337556.unknown

_1336337553.unknown

_1336337554.unknown

_1336337552.unknown

_1336337547.unknown

_1336337549.unknown

_1336337550.unknown

_1336337548.unknown

_1336337545.unknown

_1336337546.unknown

_1336337544.unknown

_1336337527.unknown

_1336337535.unknown

_1336337539.unknown

_1336337541.unknown

_1336337542.unknown

_1336337540.unknown

_1336337537.unknown

_1336337538.unknown

_1336337536.unknown

_1336337531.unknown

_1336337533.unknown

_1336337534.unknown

_1336337532.unknown

_1336337529.unknown

_1336337530.unknown

_1336337528.unknown

_1336337519.unknown

_1336337523.unknown

_1336337525.unknown

_1336337526.unknown

_1336337524.unknown

_1336337521.unknown

_1336337522.unknown

_1336337520.unknown

_1336337515.unknown

_1336337517.unknown

_1336337518.unknown

_1336337516.unknown

_1336337513.unknown

_1336337514.unknown

_1336337512.unknown

